LLUkonbHble 3apaum / Anrebpa / A-98

[TocTponTth Ha KOOPAMHATHON TUIOCKOCTH TPapUK YpaBHEHHS
- [x] =k,
rae k — mpocroe yucio. (IoJ LENOH YacThblo YMCia f MOHUMAETCs HaumOobllee IEeNoe YHUCIOo, He
IPEBBIIIAONIEE 33JaHHOE; €€ MPUHATO 0003HAYaTh MPHU MOMOIIM KBAJIpaTHBIX CKOOOK: [f]; dyHKuMs
f(t) = [t] onpeneneHa HA BCEM MHOXECTBE JICUCTBUTEIHHBIX YUCEN).

Pemenue

[IpousBenenre MBYX NENBIX BENIWYUH [y] U [x] MOXeT OBITh YA _
PaBHO MPOCTOMY YHUCITY k B UETHIPEX CIydasx: B Hy ]]—m
x]=n
i i L
[y]=1 I<y<2 (n,m € Z)
[x]=k k<x<k+1 m+1 - R
[[y]Zk [k<y<k+1 | :
D] ] = k [x]=1 o [[1<x<2 m -
[y]=—1 —1<y<0 X
[x]=—k —k<x<l—-k "o ! ! el
[y]:—k —k<y<1—k B n n+1
[x]:—] —1<x<0
. i Puc. 1.

Panee B 3aganum A-94 paccmarpuBasioch NOCTPOCHHUE MHOXKECTBA TOUEK, OMKMCHIBAEMOTO
CUCTEMaMH, MOIOOHBIMU B MOyYeHHOM oObenuHeHuu (puc. 1). Takum oO6pa3oM rpaduk 3a1aHHOTO B
YCJIOBUM 3aJauyd YPaBHEHHUS HAa KOOPAMHATHOM TJIOCKOCTH €CTh COBOKYITHOCTH YETBHIPEX 0OJacTew,
Kaxaas — B (Gopme kBajgpara co ctopoHod 1. KoopamHaTbl HMKHUX JIEBBIX BEPIIUH O3TUX
«KBagpatukoBy cienytomme: (k; 1), (1; k), (—k; 1), (=1; —k).

OTrBerT

[v]-[x] = k (k — npocToe umncno)
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